

## 我的弟弟

市第一实验小学小记者 闫格

我有一个小弟弟,他的名字叫闫肃。他有一头乌黑的头发,眉毛就像弯弯的月亮,眼睛圆圆的,就像黑宝石一般。他有一张能说会道的小嘴,笑起来有两个小酒窝,非常可爱。说实话,我以前并不爱他,因为他一出生就夺走了爸爸和妈妈对我的爱。

有一次爸爸和妈妈带着我和弟弟去爬山,回来的时候弟弟就让妈妈抱他。我说:“我也累了。”妈妈说:“马上就到家了,你坚持一会儿吧。”弟弟马上下来。他说:“姐姐我们一起走吧。”他拉着我的手高高兴兴,一蹦一跳地回家了。妈妈看到我们友爱的样子,很快地拿出手机留下了这张珍贵的照片。

每当看到这张照片,我心里暖暖的。我爱我的弟弟。

指导老师:刘菊

## 身边的小事

市第一实验小学小记者 吕泽瑞

在我妈妈工作的学校里,经常能看到一只白猫。大哥哥大姐姐都亲切地叫它“校园大肥猫”。它在操场围墙边散步,在食堂外寻觅食物,在夜幕下呆呆地望着教室里的灯光。春天它听朗朗读书声,夏天它看操场上拍毕业照,秋天它闻满园桂花香,冬天它踏上林荫道上的积雪咯吱咯吱作响。

就这样,白猫和校园一起度过了春夏秋冬,经历了风霜雨雪。我喜欢得闲的时候去看看它,更喜欢在路上偶遇它,尤其是看到哥哥姐姐、叔叔阿姨、爷爷奶奶给它送来猫粮,我都会非常感动。那一瞬间,我能感觉到每个对这只猫伸出的援助之手、给予关爱的人,都在为这个世间制造美好。

指导老师:赵艳

## 植树

市第一实验小学小记者 王龙浩

3月12日是植树节。小记者团的老师们为我们精心组织了一次非常有意义的活动——亲子植树。

我和小伙伴们一大早就来到了南湖公园游客中心集合,从这里坐观光车去生态农场植树点。三月的南湖公园处处春意盎然,空气中弥漫着清新的花香。

在欢歌笑语中,我们来到了植树点,小伙伴们争先恐后地下了车,排着整齐的队伍。铁锹、水桶、小树苗早已迫不及待地等着我们的到来。我精心地挑选了一棵树根带着大土团且笔直的小树苗。在妈妈的指导下,我一边用手握住铁锹的上端,一边用脚压着铁锹的“右肩”,使劲地把铁锹压入土中,费了九牛二虎之力一块小泥巴才不情愿地离开它妈妈的怀抱。就这样反反复复,小树苗的“安乐窝”终于挖好了。然后我把树

苗放入坑中扶正,来回“瞄了”几次,确认小树苗直挺挺的,才给它填土夯实。我还用泥土给小树苗“安乐窝”围了一个圈,这样方便浇水、储水。接着我把水桶里的水绕着圈均匀地浇到树根周围,生怕对它照顾不周。最后我亲手写了一张纪念牌挂在了小树上,寄予了我对小树的祝福与希望,希望它茁壮成长。

周围的小伙伴和爸爸妈妈个个都干得热火朝天,不亦乐乎。经过一番劳动,一排排笔直的小树种好了。看着这些小树,小伙伴们你看看我,我看看你,都开心地笑了。这时,我的眼前仿佛出现了一大片郁郁葱葱的树林,一棵棵大树昂首挺立,像一排排神圣的士兵,守护着大自然的生态平衡。

植树虽然很累,但是很开心,因为我亲手种下了人生的第一棵“希望树”。

指导老师:马翔

## 南山汉文化博物馆

市第一实验小学小记者 戴天佑

今天我们来到了南山汉文化博物馆参观。

讲解员首先给我们讲解了一些历史,有汉高祖刘邦、四大金刚等等,每个金刚造型都不一样,看起来很帅哟!

我们又了解了甲骨文,这些字一般人不认识,听了讲解后,我才有所了解。古时候的人真聪明,能发明出这么多有意思的字。你知道吗,古时候的人以为凤凰是三只脚,我觉得很可笑。

我们还参观了西汉时期的城池模型,其实是一个小国家。我告诉你们一个小故事,以前有一个人到朱庄煤矿里就再也没有出来过,后来很多人都去寻找他也没有找到,后来他就失踪了。

今天真是愉快的一天,我很开心!

## 春游画蛋

市第一实验小学小记者 王海轩

一听到明天春游的消息,我一晚上都辗转反侧。

这天我一大早就起来了,外面还下着小雨,我不由得叹息一声。惊喜的是,到教室的时候,雨竟然停了,我心里春游的热情,也再次燃烧。我们迈着整齐划一的步伐,向闻鸡起舞广场出发。

到了广场,我们兴奋地奔向亭子,兴致勃勃地画了起来,有的画彩虹,有的画小猫,有的画叮当猫,有的画网格,还有的别出心裁在上面写了一句诗。清明节画蛋的原始象征意义为“春天一个新生命的开始”,清明吃蛋代表团团圆圆。熟鸡蛋涂上颜色就成了五彩蛋,小朋友吃了五彩蛋可在一年中百病不侵。

不仅小朋友是画家,春天也是,瞧!那一片白、一片红、一片绿、一片黄,雪白的梨花亭亭玉立,粉红的桃花娇艳欲滴,嫩绿的小草随风舞蹈……

指导老师:秦丽侠

## 特别的探花之旅

市第一实验小学小记者 张梓皓

人们都说清明前后是看梨花最好的时间,一大早,我们迎着朝阳,赶往砀山观赏梨花。

晴朗的天空下,小鸟在欢快地歌唱,蝴蝶也在花间飞舞。想着能到梨树王景区游玩,我高兴的心情溢于言表。“想象很美好,现实很残酷。”有太多太多的家庭和我家的旅程“撞车了”!一路上堵得太厉害了,经过三个多小时的长途跋涉,终于来到了良梨镇政府。本想继续前行进入景区,可是前方的交警叔叔拦住了我们说:“由于车流人流量超过负荷,车辆禁止进入景区。”我们转了好几圈,都无法进入景区,最后我们沮丧地往回走了!正当我伤心的时候,爸爸悄悄地对我说:“砀山以梨出名,这边的景色看不到,我带你去姥姥家,那边的梨花景色比这边更自然、质朴。”这时我的心情才稍微有些平复。

来到姥姥家后面的田地里,成片的金灿灿的油菜花映入眼帘,旁边还有几

个小朋友在那里嬉闹,“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻。”杨万里诗句描写的就是这样生动的情景吧。远处是一大片梨花,远远望去,像云朵飘落人间。竞相开放的梨花真是太美了,美得像一个个穿着纱裙的小天使,还有那含苞欲放的花骨朵也像一个个害羞的小姑娘,让人看得眼花缭乱。粗壮的梨树,枝繁叶茂,在绿叶中绽放着一簇簇白的小花,在阳光的照耀下十分美丽。

梨树林中,我看到农民伯伯正在给梨花授粉,他们就像一只只辛勤的小蜜蜂,为了更好的收成,辛苦地劳作着。我也尝试着给梨花授粉,说实话,可真是累啊!这也让我更加体会到了食物的来之不易。

不知不觉已是下午,我们开启了返程模式。回想今天,真是一个五味陈杂的日子,有伤心、有快乐,但更多的是收获!

指导老师:欧明玉

## 猫鼠大战

市第一实验小学小记者 盛子龙

最近几天总是下雨,害得我不能出去玩,无聊极了,今天太阳公公终于露出了笑脸,妈妈决定带我到公园玩。

一进广场,这里小朋友可真多呀!三个一群,两个一伙。突然,一个大哥哥喊道:“谁想玩猫和老鼠的游戏?”猫和老鼠,这可是我最喜欢的游戏,我连忙跑了过去。我们先通过手心手背分出了“猫”和“老鼠”。这局我当“猫”。游戏开始,我死死地盯着老鼠洞,防止“小老鼠”去偷油。“小老鼠”们也都不敢打草惊蛇,生怕被我抓到。有一只“小老鼠”好像饿了似的,冲了出去。机会来了!我一个箭步跑过去,抓住了“小老鼠”。“小老鼠”只好站在一旁,气得哇哇大叫。这时,另一边的“小老鼠”都围在一起,商量着些什么。“嘿咻!”我心想:“不管你们用什么计划,都休想逃出我的手掌心!”这时,一只“小老鼠”蹭地跑了出去,对我做各种鬼脸,还嘲笑我:“你这只‘大笨猫’,如果要抓我,肯定要半年。”他这么一说,可把我激怒了,我猛地向他扑去,他只往后一跳,就躲过了我的猛扑。不好,我中了他们的“调虎离山”之计,那边的“小老鼠”都跑出来偷油了,我慌忙调头向那些“小老鼠”跑去,可还是晚了一步。眼看我的油被偷光了,我一屁股坐在地上,唉,真是大意失荆州啊!接下来我们又进行了第二局、第三局。经过激烈的角逐,“猫”终于战胜了“小老鼠”取得了胜利!

天黑了,在一阵欢声笑语中,猫和老鼠的游戏结束了,今天玩得可真开心呀!

指导老师:欧明玉

## 剪尾巴

市第一实验小学小记者 吴雨欣

中午了,我们已经做好了午饭却见不到来我们家做客的小表妹,爸爸妈妈让我去找找。我把一楼二楼三楼包括小花园全部找了一边玩,可还是没有找到,我便去了我的房间里面找。在门口我听见了咔嚓、咔嚓的声音,我一压门把手,可门竟然被锁上了,我就知道小表妹肯定在里面,我高声喊道:“小表妹快出来吃饭了。”门开了,我看见表妹手上拿着一把大剪刀,我觉得不妙,冲进屋里一看,果然我书桌上的那幅画不见了,那可是我辛苦了一上午的成果,被小表妹给剪坏了,我心疼极了。

表妹说:“好姐姐小猴子和恐龙的尾巴剪了就长不了了,你知道还有什么动物的尾巴剪了还能长出来吗?”我真是又好气又好笑。我耐心地给表妹讲,有好多小动物可以断掉尾巴,比如壁虎和蚯蚓,壁虎是可以断尾求生的,蚯蚓你把它剪成几段每一段都可以成活。小表妹捡起地上的剪刀呼呼地跑出去了,跑到小花园的花丛里一边挖土嘴里一边嘟囔着:“小蚯蚓你快出来呀!”我真是又好气又好笑,对着表妹说,蚯蚓是生活在一楼的池塘边的,咱们赶紧去吃饭吧,吃完饭我带你去湖边挖蚯蚓。看样子,表妹很不情愿。说完我拉着她的小手,硬生生地把这个剪尾巴的家伙拉去吃饭了!

指导老师:王夫强